

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΜΕΤΑΞΥ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΖΗΤΗΣΕ Η ΓΙΑΝΝΑ

# Οι υπουργοί απλοί... θεατές στην οργάνωση του 2004

Λίγες ώρες διήρκεσε χθες η συνάντηση της προέδρου του 2004 με τον πρωθυπουργό και τέθηκαν όλα τα ανοιχτά προβλήματα της διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων. Εντούτοις η κ. Αγγελοπούλου ήταν εξόχως λακωνική μετά τη συνάντηση.

Ρεπορτάζ: ΧΡΥΣΑ ΤΑΒΟΥΛΑΡΗ

«ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕ» μόνο ότι συνεχίζει να προϊσται του 2004. «Συνεχίζουμε τη δουλειά μας, έχουμε πολλή δουλειά» απάντησε η κ. Αγγελοπούλου σε όλες τις ερωτήσεις... Εκτός από μία. Όταν ρωτήθηκε αν σκέπτεται αλλαγές στο «Αθήνα 2004», η πρόεδρος της επιτροπής απάντησε: «Ο,τι αλλαγές θα χρειαστεί να γίνουν μέχρι τους αγώνες θα πρέπει να γίνουν. Ετσι γίνεται σε κάθε χώρα».

Οι επί της ουσίας πληροφορίες από τη συνάντηση είναι ελάχιστες και διόλου διαφωτιστικές για τις κινήσεις του πρωθυπουργού και τις προθέσεις της κ. Αγγελοπούλου.

Το μόνο βέβαιο είναι ότι συμφώνησαν στην ανάγκη «δουλειάς και χαμηλών τόνων» μπροστά στον κίνδυνο διασποράς της χώρας, η



Ο Σημίτης καλεί Λαλιώτη και Φλωρίδη για συστάσεις



οποία έχει ήδη γίνει αντικείμενο διεθνούς κουτσομπολιού. Τις όποιες αποφάσεις ενδεχομένως να τις ακούσουμε σήμερα μετά τη συνεδρίαση της Διυπουργικής Επιτροπής, στην οποία δεν θα μετέχει ο κ. Πάγκαλος που βρίσκεται στο εξωτερικό.

Σύμφωνα πάντως με τις υπάρχουσες πληροφορίες, η Γ. Αγγελοπούλου επέμεινε στην ανάγκη τοποθέτησης ενός συντονιστή μεταξύ Επιτροπής του 2004 και κυβέρνησης, ακόμα κι αν αυτός δεν φέρει τον τίτλο του υπουργού «ώστε να περιοριστούν και να ορθολογικοποιηθούν οι παρεμβάσεις και να προχωρήσει απρόσκοπτα με γρήγορους ρυθμούς η διοργάνωση».

Δεν έγινε γνωστή η απάντηση του πρωθυπουργού, όμως το Μαξίμου διέψευθε χθες φημολογία, σύμφωνα με την οποία ρόλο συντονιστή ή τοποτηρητή αναλαμβάνει ο κ. Κοσμίδης, χωρίς και πάλι να διευκρινίζεται αν η διάψευση αφορά το πρόσωπο ή τη θέση συνολικά...

Ο πρωθυπουργός, σύμφωνα πάντα με πληροφορίες, συνέστησε στην κ.

Αγγελοπούλου «χαμηλά τόνων» προσθέτοντας ότι ανάλογες συστάσεις θα γίνουν στους υπουργούς και σε όλους τους εμπλεκόμενους. Κατά τις ίδιες πηγές ο πρωθυπουργός κατηχήσασε τα γεγονότα του Σίδνι, ζήτησε «να μην επαναληφθούν γιατί εκθέτουν τη χώρα» προσθέτοντας ότι «αν χρειαστεί θα γίνουν και απολύσεις...»

Αύριο πάντως μετά τη συνεδρίαση της Διυπουργικής ο πρωθυπουργός θα έχει διαδοχικές συναντήσεις με τους κ. Λαλιώτη και Φλωρίδη αναζητώντας προφανώς διόδους και λύσεις για «συνεργασία και χαμηλούς τόνους».

Την ίδια στιγμή και ενώ στην Αθήνα αναζητώνται «μέθοδοι» που θα εξασφαλίσουν χαμηλούς τόνους, η βρετανική εφημερίδα The Guardian χαρακτήρισε στο χθεσινό της φύλλο «καθοριστική για την τύχη των Ολυμπιακών Αγώνων την συνάντηση της κ. Αγγελοπούλου με τον πρωθυπουργό». Το δημοσίευμα παίρνει σαφή θέση υπέρ της κ. Αγγελοπούλου αναφέροντας μάλιστα ότι, αν δεν παραμείνει στην προεδρία της επι-

τροπής, «η υπόθεση των αγώνων θα είναι για την Αθήνα χαμένη υπόθεση».

Μάλιστα επικαλείται ανεπίσημη τοποθέτηση μέλους της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής σύμφωνα με το οποίο: «Εάν αποχωρήσει η κ. Γ. Αγγελοπούλου, η Αθήνα δεν θα καταφέρει να αποφύγει το κόκκινο καμπανάκι της ΔΟΕ».

Στο ίδιο άρθρο γίνεται ιδιαίτερη αναφορά στην καθυστέρηση των Ολυμπιακών και των έργων υποδομής που βρίσκονται σε εξέλιξη στην πρωτεύουσα, παρά τους αντίθετους ισχυρισμούς της ελληνικής κυβέρνησης.

«Υπάρχουν πολλά ανησυχητικά κενά. Οι χώροι όπου θα εγκατασταθούν οι αθλητές και οι δημοσιογράφοι δεν έχουν ακόμα επιλεγεί, ενώ παρά το γεγονός ότι το νέο αεροδρόμιο είναι έτοιμο, δεν υπάρχει το απαραίτητο οδικό και σιδηροδρομικό δίκτυο που να το συνδέει με το κέντρο της πόλης», τονίζεται εμφατικά.

Δεν λείπει και αναφορά στην επίθεση που δέχτηκε η Γ. Αγγελοπούλου από κυβερνητικά στελέχη με αιχμή τα έξοδα της ολυμπιακής επιτροπής στο Σίδνι τονίζοντας ότι στην Ελλάδα «είχαν βγάλει τα μαχαίρια εναντίον της πολύ πριν επιστρέψει στη χώρα από την Αυστραλία με την ολυμπιακή σημαία».

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ  
17.10.2000

# Η Ολυμπιάδα του Γερμανού!

**ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ** επί συναντήσεων είχε ο πρωθυπουργός, εν όψει της -θεωρητικώς κρίσιμης- σημερινής σύσκεψης της διυπουργικής επιτροπής, όμως ακόμα ψάχνουμε το σωστό δρόμο για την Ολυμπιάδα μας. Ακόμα ψάχνουμε και το κατάλληλο «όχημα» και τον καλύτερο «οδηγό». Μην έχετε, πάντως, αμφιβολίες ότι θα φθάσουμε -τα περι αφαιρέσης των αγώνων έχουν χαρακτήρα ψυχολογικής πίεσης για διάφορους (μη κοινωφελείς) σκοπούς...

Το ζήτημα είναι, λοιπόν, πώς θα φθάσουμε στους αγώνες, γιατί υπάρχει σοβαρό ενδεχόμενο το «όχημα» των αγώνων να είναι... κάρο, εμείς να κάνουμε τα υποζύγια και ο καροτσέρης να μας μασπιγώνει ανελέητα. Να γίνουν, δηλαδή, οι αγώνες όπως όπως (υπάρχει, άλλωστε, η σχετική ελληνική παράδοση), να κληθούμε να τους πληρώσουμε χρυ-

σούς για τα επόμενα 14 (και ουχι 4) χρόνια και να μας λένε κι από πάνω ότι «**αυτή είναι η Ελλάδα, τι να κάνουμε;**»...

Εγκυρες πηγές ανέφεραν χθες ότι ο πρωθυπουργός προσανατολίζεται σε λύση... αντ' αυτού.

Θα αναθέσει, δηλαδή, στον **Σωκράτη Κοσμιδη** ένα μεγάλο μέρος των αρμοδιοτήτων που έχει ο ίδιος σήμερα, ελπίζοντας ότι το άλλοτε έγκο του θα τα καταφέρει καλύτερα. Υπάρχει, όμως, μαθαίνουμε, και άλλη εκδοχή, που ακούει στο όνομα... **ντόκτορ Σιλ!** Πρόκειται για τον πρώην διευθύνοντα σύμβουλο της εταιρείας «**Αερολιμένας Αθηνών**» και στέλεχος της **Hochtief**, που έχει δηλώσει ότι θα παραμείνει στην **Ελλάδα** παρόλο που δεν έχει αυτή τη στιγμή αντικείμενο εργασίας. Πού ξέρετε; Ίσως και η **Ολυμπιάδα** να θέλει το Γερμανό της...